

## **PROCESUL-VERBAL**

al ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Călan convocată de îndată  
în data de 05.12.2023

Ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Călan din data de 05.12.2023 a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Călan nr.615/04.12.2023, care a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la avizierul de la sediul Consiliului local, fapt consemnat în procesul-verbal de afișare nr.8421/04.12.2023.

Convocarea consilierilor locali la ședință s-a făcut și prin transmiterea pe e-mail și Whatsapp a invitației la ședință nr.18/31/04.12.2023, împreună cu materialele de ședință, precum și telefonic.

Președintele de ședință ales, d-na Burduș Arabela Ana-Maria, declară deschise lucrările ședinței arătând că ședința a fost convocată conform prevederilor legale, este statutară și este îndeplinit cvorumul necesar.

Din totalul de 17 aleși potrivit legii fiind prezenți 17 consilieri locali, din care 12 consilieri locali sunt prezenți fizic, 5 consilieri locali participă prin mijloace electronice (aplicația Whatsapp), respectiv d-nii Alexoi Marius, Ghiura Ciprian George, Mateoi Flavius Nicolae, Olariu Marius Adrian și Vasilescu Constantin.

Din partea executivului participă: d-nul Iovănesc Filip Adrian, primarul orașului Călan, d-nul Medrea Petru, viceprimarul orașului Călan, d-nul Vulpe Stelian Ioan, secretarul orașului Călan.

Din aparatul de specialitate al primarului asistă la ședință d-nul Jurj Florin, șef Serviciul Dezvoltare Locală, iar d-nul Băileșteanu Claudiu, consilier personal în cabinetul primarului, asigură înregistrarea video a ședinței.

Președintele de ședință dă citire proiectului ordinii de zi cuprins în dispoziția de convocare a ședinței, după cum urmează:

### **PROIECTUL ORDINII DE ZI**

**a ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al orașului Călan  
din data de 05.12.2023**

#### **Punct unic:**

Proiect de hotărâre nr.129/2023 cu privire la aprobarea proiectului „Construire parc fotovoltaic, localitatea Călan, județul Hunedoara” și a cheltuielilor aferente acestuia precum și aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții.

*Inițiatorul proiectului de hotărâre:* Adrian Filip Iovănesc, primarul orașului Călan.

*Comisia de specialitate la care se trimite spre avizare:*

Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, lucrări publice, administrarea domeniului public și privat al orașului Călan.

\*\*\*

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobă cu unanimitate de voturi, după care se trece la dezbateri.

#### **Se trece la dezbateri.**

Se dă cuvântul d-lui primar, care prezintă proiectul de hotărâre nr.129/2023 cu privire la aprobarea proiectului „Construire parc fotovoltaic, localitatea Călan, județul Hunedoara” și a cheltuielilor aferente acestuia precum și aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții, precum și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, arătând că a fost nevoie să convoace ședința extraordinară de îndată deoarece în data de 06.12.2023, la ora 8, se deschide sesiunea de finanțare pe Fondul de modernizare pentru sprijinirea investițiilor în noi capacități de producție a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice, respectiv pentru construirea de parcuri fotovoltaice, iar depunerea este competitivă, ceea ce înseamnă „*primul venit, primul evaluat și contractat*”, propune construirea unui parc fotovoltaic în orașul Călan care să poată asigura consumul pentru iluminatul public.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Serviciului Dezvoltare Locală din cadrul primăriei orașului Călan.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

D-nul Farcaș Bela Nicolae întreabă dacă primăria are ceva costuri legate de acest proiect.

D-nul primar îi răspunde că acesta este marele avantaj al proiectului, că valoarea contractului este de 2.605.750,20 lei (inclusiv TVA), din care cheltuielile neeligibile, adică valoarea contribuției noastre, este de 4437,45 lei (inclusiv TVA).

D-nul Bolfoș Cosmin întreabă dacă se alimentează tot iluminatul public, pe oraș sau și pe sate.

D-nul primar îi răspunde că și pe oraș și pe sate.

D-nul Farcaș Bela Nicolae întreabă în ce zonă va fi amplasat.

D-nul primar îi răspunde că pe terenul de la fostul Carbofluid, în spate la Crișeni, lângă stația de epurare.

D-na președinte de ședință întreabă care este avizul comisiei de specialitate.

D-na Stîrcescu Simona, secretarul Comisiei de specialitate a Consiliului local al orașului Călan pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, lucrări publice, administrarea domeniului public și privat al orașului Călan, arată s-a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său și se exprimă:

- voturi „pentru”: 17.

- voturi „împotriva”: 0.

- abțineri: 0.

S-a adoptat **Hotărârea nr.127/2023** cu privire la aprobarea proiectului „Construire parc fotovoltaic, localitatea Călan, județul Hunedoara” și a cheltuielilor aferente acestuia precum și aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții.

Președintele de ședință arată că ordinea de zi s-a epuizat și declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,  
Burduș Arabela Ana-Maria**



**Secretar general al orașului Călan,  
Vulpe Stelian Ioan**